

Предприниматель Ренат Бяширович Коньков, на похоронах односельчанина, на которые собралась добрая половина большого, в триста дворов, Черемишева, высказал идею строительства дороги до кладбища. Селяне, измученные бездорожьем до места упокоения, поддержали начинание. Собрали 400 тысяч рублей, деньги давали даже те, кто уже давно выехал из села, и работа началась. Около трехсот метров отсыпано земляного полотна, частично завезен щебень.

Не осталась в стороне от этого благого дела администрация Лямбирского сельского поселения. Из местного бюджета оплачивались услуги экскаватора, грейдера.

Всем миром навалились черемишевцы на проблему. Сейчас идет сбор дополнительных средств по 500 рублей, которые пойдут на приобретение недостающего количества щебня.

Инициативу проявили жители села в вопросе обустройства проездов части улицы Долгая. Староста Черемишева Шагидулла Синятулович Сюбаев около восьми лет обивает пороги высоких кабинетов, выпрашивая средства на строительство дороги. Кое-что благодаря его стараниям удалось сделать. Из 3250 метров только 300 имеют естественное грунтовое покрытие, остальное защебенено.

По инициативе Касима Садыковича Солдатова, проживающие в этой части села люди собрали по 3-5 тысяч рублей, да 60 тысяч выделила сельская администрация. В настоящее время общими усилиями черемишевцев ведется щебенение оставшейся части улицы Долгая.

— Еще бы участок в середине улицы отремонтировать на совесть, - вздыхает Шагидулла Синятулович, - а -то к клубу, школе, мечети, магазину пройти сложно. Из-за дорожной неустроенности не работает фельдшерско-акушерский пункт - не желают специалисты ехать в не обустроенное село. Вот мы своими силами и пытаемся решить проблему.